

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ УПРАВЛЕНИЯ НАРОДНЫМ ХОЗЯЙСТВОМ (АНО НИИ Управления)

ПРИКАЗ

«22» annews 2024 r.

Тюмень

Nº 46

Об установлении порядка идентификации обучающихся

В целях обеспечения образовательного процесса в Автономной некоммерческой организации Научно-исследовательский институт управления народным хозяйством (АНО НИИ Управления) и соблюдения требований Федерального закона от 29.12.2012 № 273 «Об образовании в Российской Федерации», и иных нормативных актов Российской Федерации, регулирующих образовательный процесс, руководствуясь Уставом АНО НИИ Управления,

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Установить основную систему идентификации обучающихся с использованием адреса электронной почты, логина и пароля, а также СМС-сообщения на телефон (абонентский номер оператора подвижной радиотелефонной связи) при работе в Системе дистанционного обучения АНО НИИ Управления.
- 2. Установить дополнительную систему идентификации обучающихся путем устного опроса по паспортным данным и знанию кодового слова.
- 3. Установить запрет обучающимся на передачу третьим лицам логина и пароля для входа в Систему дистанционного обучения АНО НИИ Управления.
- 4. При прохождении промежуточной и итоговой аттестации с целью идентификации личности обязать обучающегося иметь при себе документ, удостоверяющий его личность, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
- 5. При идентификации обучающихся использовать адрес электронной почты, указанный в заявлении о зачислении. Документы, направленные с данного адреса электронной почты, считать идентифицированными за обучающимся.
- 6. Документы, составляемые и направленные в процессе приема на обучение и заключения Договора, проведения промежуточной и итоговой аттестации

посредством факсимильной связи и (или) электронной почты, действительны до момента получения оригиналов соответствующих документов.

- 7. С целью дополнительной идентификации обучающихся использовать кодовое слово, состоящее из не менее 5 (пяти) букв (русского или латинского алфавита) и (или) цифр, устанавливаемое обучающимся или сотрудником АНО НИИ Управления при заполнении документов на поступление на обучение в форме «Согласие на обработку персональных данных».
- 8. В случае возникновения сомнений в личности обучающегося проводить идентификацию путем устного опроса по паспортным данным обучающегося, знанию кодового слова, по телефону, электронной почте или иным средствам связи с возможной демонстрацией страниц 2-3 (с фотографией) паспорта в развернутом виде.
- 9. При проведении очных мероприятий идентификацию обучающихся осуществлять на основании паспорта или документа, его заменяющего.
- 10. Признать утратившим силу приказ от 01.09.2020 №26 «Об установлении порядка идентификации обучающихся».
- 11. Контроль за исполнением приказа возложить на исполнительного директора АНО НИИ Управления Ишутина В.Н.

Директор

Angliera &

Н.А. Ишутин

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ **АНО НИИ УПРАВЛЕНИЯ,** ИШУТИН НИКОЛАЙ АЛЕКСЕЕВИЧ, ДИРЕКТОР

30.07.24 16:16 (MSK)

Сертификат 026ED27400E5B0089F4F98425D5BA692BA